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Aanleiding 

Op 16 januari jl. heeft het lid Beckerman (SP) Kamervragen gesteld over de 

vertraagde versterking in Ten Post. In de bijlage vindt u de beantwoording van 

deze Kamervragen. 

 

Geadviseerd besluit 

U kunt bijgevoegde beantwoording van de Kamervragen ondertekenen. 

 
Kernpunten 

De Kamervragen zijn ingestuurd op 16 januari. In totaal zijn 22 vragen gesteld 

door het lid Beckerman. De antwoorden zijn tot stand gekomen in afstemming 

met de NCG. 

 

Door het lid Beckerman wordt er onder andere gevraagd naar: 

• De reden voor de vertraging in de Hendrik Veldmanstraat en de 

Oldenhuisstraat in Ten Post. Geantwoord wordt dat bewoners hun woonwensen 

hebben moeten aanpassen, omdat de geuite woonwensen in de praktijk niet 

altijd realiseerbaar bleken. Deze moeten namelijk passen binnen het 

bestemmingsplan en de welstandsnota van de gemeente en worden daarom 

getoetst door de bouwmeester aardbevingsgebied en de welstandscommissie 

van de gemeente.  

• De concrete stappen die gezet gaan worden om het versterkingsproject zonder 

verdere vertraging te doen verlopen. In het antwoord wordt het beoogde 

proces toegelicht. De verwachting is dat de woningen in de tweede helft van 

2024 opgeleverd zullen worden. In aanvulling hierop is tussen de NCG en 

bewoners onder andere afgesproken dat de communicatie van zowel de NCG 

als van de aannemer richting bewoners wordt verbeterd.  

• Compensatie voor bewoners voor de hogere energierekening door de 

vertraagde versterkingsoperatie. In uw beantwoording geeft u aan dat de 

nieuwe woningen zonder aansluiting op aardgas worden gebouwd, voorzien 
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van een warmtepomp en zonnepanelen. Bovendien gaat u in op de door u 

gedane toezegging met betrekking tot het identificeren van bewoners met 

hogere energierekeningen, waarover u de Kamer heeft toegezegd dat u hen 

hierover in maart nader informeert. 

• Uw bereidheid om met de bewoners in Ten Post in gesprek te gaan. In de 

beantwoording geeft u naar aanleiding van het commissiedebat Mijnbouw 

Groningen van 1 februari jl. aan dit te willen doen, en de Kamer over de 

uitkomst hiervan te informeren. Parallel hieraan is de algemeen directeur van 

de NCG ook in gesprek met de bewoners in Ten Post.  

• Hoe de conclusies van het SodM rapport zijn opgepakt. In het antwoord 

beschrijft u de diverse processen die door de NCG zijn verbeterd en verbeterd 

gaan worden naar aanleiding van de oproep van het SodM. In het antwoord 

wordt ook gerefereerd naar het advies van de heer Wientjes om de 

versterkingsoperatie te verbeteren en te versnellen.  
 




